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Proyecto Insumos avícolas Vital 
 

Encuesta:  

 

¿De qué material prefiere los comederos o bebederos? 

a. Plástico 

b. Madera 

c. Acero 

Respuestas recogidas: 

 

 
¿Qué productos de uso avícola son de su interés para adquirir? 

a. Incubadoras y nacedoras 

b. Comederos y bebederos 

c. Criadoras y calefactores 

 
¿Qué capacidades le interesaría que tuvieran los productos? 

a. 5 aves 

b. 50 aves 

c. 100 aves 

 
¿Le gustaría que tuvieran un acabado rústico o uno estético? 

a. Rústico ( acabado natural) 

b. Estético (pintado) 

c. No importa 

¿Le gustaría que se ofrecieran paquetes prediseñados con 
productos de 

primera necesidad para la producción avícola? 

a. Si 

b. No 

c. No sé 

Dependiendo la capacidad y el producto, ¿Cuál sería el rango 

de precio que 

esperaría? 

a. De 50 a 200 pesos 

b. De 200 a 1000 pesos 

c. De 1000 pesos o más 

 
¿Le gustaría que los productos estuvieran exhibidos? 

a. Catálogo 

b. Exhibidor local 

c. Anuncios publicitarios 



¿Le gustaría tener los productos en físico para poder comparar 

entre 

diversos modelos? 

a. Si 

b. No 

c. No sé 

¿Cómo le gustaría que se vendieran los productos? 

a. Proveedor a domicilio 

b. Tienda local 

c. Tienda en línea 

 
¿Cómo gustaría enterarse de los productos ofertados? 

a. Redes sociales 

b. Páginas de internet 

c. Tiendas locales 
 

¿Le parece mejor la propaganda física o la propaganda digital? 
a. Propaganda física 

b. Propagada digital 

c. Redes sociales 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Resultados: 

 

 

 

 

 

¿De qué material prefiere los comederos o 
bebederos?

Plástico Madera Acero

¿Qué productos de uso avícola son de su 
interés para adquirir?

Incubadoras y nacedoras Comederos y bebederos Criadoras y calefactores



 

 

 

 

 

5 aves

50 aves

100 aves.

¿QUÉ CAPACIDADES LE INTERESARÍA QUE 
TUVIERAN LOS PRODUCTOS?

36%

52%

12%

¿Le gustaría que tuvieran un acabado rústico 
o uno estético?

Rústico ( acabado natural)

Estético (pintado)

No importa



 

 

 

 

 

Si
88%

No
0%

No sé
12%

¿LE GUSTARÍA QUE SE OFRECIERAN 
PAQUETES PREDISEÑADOS CON PRODUCTOS 

DE PRIMERA NECESIDAD PARA LA 
PRODUCCIÓN AVÍCOLA?

24%

44%

32%

Dependiendo la capacidad y el producto, 
¿Cuál sería el rango de precio que esperaría?

De 50 a 200 pesos

De 200 a 1000 pesos

De 1000 pesos o más



 

 

 

 

 

Catálogo

Exhibidor local

Anuncios 
publicitarios

¿LE GUSTARÍA QUE LOS PRODUCTOS 
ESTUVIERAN EXHIBIDOS?

84%

0%

16%

¿Le gustaría tener los productos en físico 
para poder comparar entre diversos 

modelos?

Si No No sé



 

 

 

 

 

8%

72%

20%

¿Cómo le gustaría que se vendieran los 
productos?

Proveedor a domicilio

Tienda local

Tienda en línea

Redes sociales

Páginas de internet

Tiendas locales

¿CÓMO GUSTARÍA ENTERARSE DE LOS 
PRODUCTOS OFERTADOS?



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Propaganda física

Propaganda digital

Redes sociales

¿Le parece mejor la propaganda física o la 
propaganda digital?

Propaganda física Propaganda digital Redes sociales



Evidencias de realización de encuesta: 

 



 

 



 


